

Druhým generálním ředitelem společnosti Würth se stal David Mašek. Na starosti bude mít finance a provoz

Společnost Würth v České republice mění svou organizační strukturu a ve svém vedení bude mít dva generální ředitele. Novým generálním ředitelem a jednatelem byl jmenován David Mašek. Ten společnost povede společně s Milošem Horkým, který má na starosti především oblast obchodu. Pan Mašek je součástí společnosti Würth od roku 2021, kdy nastoupil na pozici finančního ředitele. Jmenováním pana Maška pokračuje společnost ve své strategii, která si zakládá na moderním přístupu a inovacích nejen v oblasti svých produktů a technologií, ale i v oblasti managementu a vedení firmy. S novým generálním ředitelem v čele si Würth klade za cíl dosáhnout v roce 2025 obrátu ve výši 2,7 mld. korun.

„Společnost Würth působí na Českém trhu více než 30 let. Jak jsem měl během svého dosavadního působení šanci poznat, velmi si zakládá na tradičních hodnotách. Zároveň je ale významným inovátorem v oblasti montážní techniky, materiálů i upevňovacích systémů. Tento přístup je mi blízký a je pro mě velmi vítanou příležitostí být u další éry plné výzev. Také je pro mě naprosto přirozené být v pravidelném kontaktu se všemi zaměstnanci společnosti. Z mého pohledu je to nejlepší způsob, jak získat cennou zpětnou vazbu od kolegů i našich zákazníků a díky tomu umět reagovat na jejich požadavky. Jen tak můžeme být neustále spolehlivým a vyhledávaným partnerem jak pro velké průmyslové firmy, tak i pro střední či menší montážní firmy a řemeslníky,“ vyjádřil se David Mašek, generální ředitel společnosti Würth.

David Mašek má bohaté zkušenosti z oblasti finančního řízení i vedení lidí. Dříve působil ve společnosti Zimmer Biomet jako finanční ředitel pro střední a východní Evropu. Vystudoval Soukromou vysokou školu ekonomických studií. Ve svém volném čase se již řadu let věnuje plastikovému modelářství a je rovněž aktivním hráčem golfu.

O společnosti Würth Česká republika

Společnost Würth je předním světovým tvůrcem i výrobcem montážních materiálů a techniky. Skupina Würth byla založena v Německu v roce 1945 Adolfem Würthem, po jeho smrti v roce 1954 převzal vedení firmy jeho 19letý syn Reinhold Würth, který ji vede dodnes. Do České republiky vstoupila skupina Würth v roce 1992 a díky rychle rostoucímu týmu profesionálně vyškolených obchodních zástupců se brzy stala jedničkou mezi tuzemskými distributory montážní techniky. Na počátku byla firma specialistou na šrouby, dnes je odborníkem na veškerou montážní a upevňovací techniku. Její portfolio čítá přes 100 tisíc produktů od šroubů a hmoždinek, přes chemicko-technické produkty, kování pro nábytek a stavební kování a instalační materiály, až po drobné díly pro automobily, nářadí, stroje či zásobovací a odběrové systémy. Zkrátka vše pro řemesla spojená s automobily, zpracováním dřeva či kovů i pro stavební firmy a velké průmyslové podniky.



Pro více informací kontaktujte:

Matěj Oliva

Würth, spol. s r.o.

č.p. 137

293 01 Nepřevázka

gsm: +420 730 816 695

e-mail: matej.oliva@wuerth.cz

Kamila Žitňáková

Crest Communications, a.s.

Ostrovní 126/30

110 00 Praha 1

gsm: + 420 725 544 106

e-mail: kamila.zitnakova@crestcom.cz